

济宁市举行庆“三八”巾帼先模事迹报告会

# 成功的背后，往往要付出更多



会后，受表彰的先进个人集体合影。本报记者 张晓科 摄

本报济宁3月5日讯(记者 晋森 通讯员 马海滨)5日上午，纪念“三八”国际妇女节105周年大会召开，大会表彰了优秀巾帼志愿者代表、文明卫生示范户代表以及巾帼文明岗、十大孝星、优秀母亲和巾帼岗位明星也上台领奖。李怀红等4位巾帼先模感人肺腑的发言，引起了与会人员的共鸣和掌声。

会上，首先对在全市涌现出来的优秀妇女典型和单位进行了表彰，而在随后的巾帼先模事迹报告会上，这些先进妇女模范讲起在家庭、事业等方面矛盾和困难时，引起了

台下众人的共鸣。“2009年，我刚担任村党支部书记，因为村民占用村集体土地却不交承包款的问题，我没少吃了闭门羹，委屈的泪水一直往肚子里面咽……”邹城市张庄镇吉玉庄村党支部书记、村主任李怀红说，现在经过治理，村道路硬化基本实现了户户通，实现了电网改造、路灯更新，“我可以自豪地说，妇女当村干部并不比男同志差，我们妇女一样可以撑起全村人的天。”李怀红说出这句底气十足的话时，听众爆发出了热烈的掌声。

“创业真正开始了，我才

知道一切并不是那么简单。筹集资金、租赁场地、装修店面、办理执照……”27岁的潘多拉餐饮集团总裁赵明在报告会现场，说出了曾经的创业艰辛，“作为一名年轻的创业者，在这里我想和大家分享马云的一句话：梦想还是要有，万一实现了呢？”

参会的妇女代表表示，要向受到表彰的“孔孟之乡十大优秀母亲”、“济宁巾帼文明岗”、“济宁市优秀巾帼志愿者”、“济宁市文明卫生示范户”等获得荣誉称号的个人和单位学习，让巾帼精神感染激励更多人。

霍家街小学总校校长李玲玲：

**我是位合格教师  
却不是合格母亲**

作为济宁市霍家街小学总校校长的李玲玲，在小学教育这块园地上已经耕耘了30年。踏上讲台的第一天起，李玲玲就把“做一名学者型、研究型的教师”当做一生的追求。她始终认为，教师最大光荣就在于默默奉献。

而这种坚持，让她成为了一名合格的教师，却不是一个合格的母亲。去年10月，李玲玲的儿子住院手术，正赶

上学校申报课题，李玲玲作为负责人一刻也不能离开，不能陪在儿子身边。后来，儿子在爸爸的照看下度过了手术中的日子，至今想起来，李玲玲对儿子很愧疚。

几年来，霍家街小学先后荣获全国青少年文明礼仪示范基地、全国双合格优秀家长学校等称号，这或许是对李玲玲这份坚守最好的褒奖。

汶上县郭楼镇村民李翠香：

**孝敬公婆只是  
我应尽的责任**

婆婆瘫痪在床，丈夫摔伤丧失活动能力，公公又是肺癌晚期，来自汶上县郭楼镇王府庄村村民李翠香硬是一步步挺了过来，先后被评为2014感动济宁十大人物和孔孟之乡十大孝星。

“其实我并没有做出什么惊天动地的大事，只不过是在孝敬公婆方面尽了自己的责任，得到这么多的荣誉，我感到非常激动和不安。”现场，李翠香告诉记者，

她现在很乐观，丈夫逐渐能够走动，给了她很大的精神支持。另外，各级党委政府和妇联为我家提供了很多帮助，社会各界累计为她家里捐款10多万元，解决了很多实际困难。“我现在就想把儿子好好抚养长大，照顾好婆婆和丈夫，并在自己能力范围之内，帮助其他更困难的人，做一个敬老爱老的好例子。”

本报记者 晋森

任城区公安分局红西派出所副所长于霞——

**既做“女汉子”，也是贴心人**



于霞和小学生在一起。本报记者 任鸿雁 摄

于霞，任城区公安分局红西派出所副所长，25年扎根基层派出所，女性的细心体贴与豪爽开朗的个性，让她无论是抓捕破案还是做群众工作，都得心应手游刃有余。前不久揭晓的全市公安机关安全感满意度调查中，红星西路派出所以综合满意度99.5%的优异成绩，位居全市公安机关城镇46个派出所之首。

2014年10月份，红星西路派出所接群众举报，酒水一条街上发现赌博窝点，老板李某在当地很有名气，专门在赌博机上动手脚骗人。根据群众反映的情况，于霞带头掌握了相关证据，然后突然袭击，端掉了这个窝点，查获赌博机10台，并将李某带到派出所询问。

案子破了，人也抓了，但随后各路说客也接踵而至。有搬出领导的，有抬出长辈的；有带来礼物的，也有发狠咆哮的。李某的家人甚至嚣张地恐吓于霞。一时间，无数双眼睛都盯在于霞身上，想看看这个女所长到底要怎么处理这个案子。最终，于霞顶住了重重压力，坚持把涉案人员依法刑事拘留。诸如此类的案件严格办了几个，极大震慑了违法犯罪分子。

“于霞是个热心肠，谁家有事都找她帮忙，上到七八十岁的老人下到五六岁的孩子都知道她。”辖区居民李阿姨的评价，道出了居民们的心声。

本报记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁